

# 2012年洛阳房地产十大名企老总感言

## 建业住宅集团洛阳置业有限公司



营销总监 郭郑斌

洛阳建业曾多次入选洛阳十大名企，所开发项目也多次被评为洛阳“十大名盘”。近期更是捷报频传：洛阳建业在售项目高尔夫花园凭借优异的产品质量获得“河南省结构中州杯工程”、“洛阳市优质结构工程”双重荣誉称号，洛阳建业壹号城邦再次被评为洛阳“十大名盘”，这是洛阳市场对建业的认可，更是对建业的鼓励。

首先特别感谢洛阳日报报业集团为组织本次评选活动付出的巨大努力！作为洛阳楼市最具权威的平台之一，本着公平、公正的原则，洛阳日报报业集团为洛阳楼市健康发展提供了良好的舆论环境。

其次特别感谢社会各界对洛阳建业的高度认可，建业自进入洛阳市场以来，秉承“追求卓越，坚忍图成”的企业精神，相继开发了建业森林半岛、美湖湾、高尔夫花园、壹号城邦等精品楼盘，为洛阳市人居水平的提升作出了积极贡献，为洛阳市场首家引进国家级一资质物业管理，其“物业管理，尽善尽美”的服务理念也深入人心。

## 洛阳中迈置业有限公司



总经理 陶丙胜

肩负起社会责任，取之于社会，回报于社会。

中迈置业公司成立以来，本着“建一流品质、售理性价格、做有良心的开发商”的理念，先后开发了书香苑、偃师夏都·首府、王城之珠、中迈红东方广场、九阳春天和威海·新罗小镇等项目，为社会创造了和谐、温馨、优雅的居住文化及人文环境，致力于为洛阳市民创造优质的居所和美好的家园，提升人居环境和生活品质，并取得了良好的经济效益和社会效益。此次获得“十大名企”的称号，是洛阳人民对中迈置业经营理念的肯定。

今后，我们将坚持“中原逐鹿、迈进有道”的发展战略，以崭新的姿态，驰骋市场经济舞台，提高队伍素质，塑造良好企业形象，为实现“领军中原民企，树帜中华大地”的美好愿景而不懈努力，我们将在更高点创造更好的成绩，为建设美好洛阳再作新贡献。

## 洛阳正大置业有限公司



总经理 王昌达

个人的生活、某一个小区居民的生活，而是从城市发展的高度去审视建筑带给人们生活的意义。在现代社会急剧变化的大环境下，所开发的楼盘是否经得住百余年风风雨雨的考验，经得起城市不断发展、面貌不断更新的标准，以及经得起人们适应社会时尚潮流、生活观念前进的考验，这是正大公司开发项目的立本根本与信念所在。

洛阳正大国际城市广场是正大集团投资开发的综合体项目，位于洛阳新区开元湖东西两侧(开元大道市政府南侧)，占地面积275亩，总建筑面积约100万平方米，是集高端居住、时尚购物、商务办公、休闲娱乐于一体的大型国际社区。

项目秉承正大集团“利国、利民、利企业”的商业理念，以全球视野，诚邀国际一流团队，全力打造精品工程，使其成为代表城市未来的、属于每一个洛阳人的“市民中心”；一个具有示范效应，凸显国际标准的新城市景观区。正大集团将通过该项目为提升洛阳的城市品位，增强洛阳对中原地区的辐射能力，作出应有的贡献。

## 洛阳凯瑞企业集团有限公司



常务副总经理 苏萧龙

重企业的公众社会价值。

目前正在热销中的国宝华府，处于中原首席世界级岛屿别墅“国际花园社区”金奖国宝花园内，延续着国宝别墅二期帕提欧的纯正西班牙血统。小区整体规划以高层和风情街铺为主，其中包括4栋观景高层和1栋平层私宅，顶层以尊贵复式为主，各层均为南北向，兼顾了各户日照与朝向。户型规划从107平方米~262平方米，有两室两厅、三室两厅、平层大宅和复式楼中楼，引领现代居住潮流，将生活方式与建筑艺术完美结合，平面布局紧凑，空间分割适度，动静分区合理，可自由组合。

洛阳凯瑞企业集团有限公司获得“2012年洛阳房地产十大名企”的荣誉称号，要感谢洛阳日报报业集团提供的权威平台，也要感谢社会各界对洛阳凯瑞企业集团的大力支持！

洛阳凯瑞企业集团有限公司经过25年的拼搏发展，目前是一家以房地产开发为主业，并涉及与主业相关的物业管理、酒店经营、商业管理、景观设计等领域的大型企业集团。在企业成长的道路上，我们一方面积极地为客户服务、支持社会经济发展的同时，也注

作为中国高端城市的运营商，引领宜居时代的践行者，在今后的日子里，凯瑞将继续在为社会经济发展作出贡献的同时，尽我们的社会责任，为建造和谐社会作出我们新的贡献，与城市共繁荣。

## 洛阳市增凯房地产开发有限公司



董事长 杨钦武

真正实现了自身的价值，从这个意义上来说，此次获奖将鞭策我们更加不懈地努力。

十余年来，公司由小到大，历经市场沉浮，始终秉承“立信如鼎、天道酬勤”的企业宗旨，自觉履行“增凯地产、增辉洛阳”的誓言，积极参与洛阳的发展与建设进程，誓为洛阳人民建好房子。在旧城改造这个难点的创新开发上，增凯走在了全市房地产企业的前列。香榭里·阳光就是都市村庄改造示范项目的成功典范，给全市人民交了一份满意的答卷。

作为本土的开发企业，我们时刻不忘回报桑梓，奉献社会，为洛阳人民建好房子是我们义不容辞的责任和使命。在市场形势不好的时候，有人提价格，有人提价值，我们说性价比更重要，买得起、买得值更重要。

2012年是增凯地产品牌战略发展的新高年，香榭里·定鼎广场和香榭里·畔山兰溪、香榭里·舍三个重要项目要入市。我们将以踏踏实实做产品，尽心尽力创造优质的产品和服务，提高产品的竞争力，用产品来赢得消费者及市场认可。

## 河南隆安房地产开发有限公司



总经理 王利军

造美好生活”的企业经营理念，始终把群众安居乐业和客户利益放在首位。我们本着“团结务实、开拓创新、诚信敬业、与时俱进”的宗旨，把“人性化”和“制度化”完美融合，建立现代企业管理制度，全面提升企业的管理水平、工作效率和经济效益。

河南隆安房地产开发有限公司自成立以来，先后开发了豪仕嘉园、隆安·星河华居、隆安·星河国际、隆安·上阳华府、隆安·富阳国际花园（在建）、隆安大厦（在建）、隆安·东方明珠商务区（在建）、隆安·东方明珠住宅区（在建）等8个项目，总开发面积100多万平方米。

河南隆安房地产开发有限公司是第一次参加洛阳“十大名企”评选活动，很荣幸获得“2012年洛阳房地产十大名企”称号，很感谢洛阳日报报业集团提供这样一个展示平台，同时也感谢所有参与“十大名企”投票的社会各界人士对隆安地产公司的支持和厚爱！今后，我们将更加努力，为洛阳城市发展建设增色添彩。

河南隆安房地产开发有限公司是洛阳本土的一家房地产开发企业，它成立于2004年，目前注册资金5000万元，房地产开发资质二级；7年来，公司坚持“苛求完美品质，缔

## 洛阳市新天地置业集团有限公司



总经理 彭培强

研发大楼，至孟津红太阳花园、伊川红太阳花园的系列产品开发战略布局，目前新天地置业已经形成“一城五盘，百余万方”的开发规模。

在产品品质的打造上，我们力求把高品质的产品奉献给市民。如新区的红太阳花园项目全部荣获“河南省优质结构中州杯”，在产品功能的提升上我们集成了“高层太阳能利用系统”、“远程家电智能控制系统”、“社区安防系统”、“室内安防系统”、“燃气泄露报警系统”，为业主提供更加便捷舒适安全的生活环境，首创洛阳科技住宅。该项目获得“中国智能科技名盘”、“中国节能环保名盘”、“洛阳名盘”等多项殊荣。

新天地置业集团2012年再次荣获了“洛阳房地产十大名企”荣誉称号，我们深感荣幸！这个荣誉的获得是与各级领导和社会各界朋友多年来的大力支持分不开的。作为洛阳土生土长的开发企业，新天地置业集团十几年来取得的成绩得益于国家发展房地的好政策，得益于洛阳城市发展的大战略。

从东花坛新天地花园的多层项目，到新区红太阳花园的高层建筑群落，再到高铁板块的盛世新天地近40万平方米的高端住宅社区；由开元大道金融行政大道的伊川农商行科技

## 洛阳市美伦房地产开发有限公司



总经理 高立

在物业管理方面，美伦·天鹅堡于2010年被评为洛阳市物业管理优秀住宅小区，美伦·凤凰城更是于2011年被评为“河南省物业管理示范住宅小区”。随着多个项目在涧西区的成功开发运作，美伦集团知名度逐步提升。公司秉承脚踏实地、诚信为本、博学奋进、敢于创新的企业文化精神，以改善人居为己任，创造和谐新生活。

作为一个本土的房地产开发企业，我们的希望是通过参加这样的活动来提升、磨炼自己的企业，并通过这样的活动使更多的消费者知道、了解本土的房企。美伦山水华府将奉献给市民一处生态宜居宜人的佳作。

